
1.Czy Pan/Pani uważa, że uczniowie lubią chodzić do swojej szkoły?

27 odpowiedzi

2. Czy Pani/Pana zdaniem uczniowie czują się w szkole bezpiecznie?

27 odpowiedzi

Ewaluacja Programu Profilaktyczno-
Wychowawczego 
27 odpowiedzi

Publikuj statystyki

Kopiuj

TAK
NIE

100%

Kopiuj

TAK
NIE

7,4%

92,6%

https://docs.google.com/forms/d/1Sersf614T1b3ZR-hejz2wtyYUyCF2HB-BkvP31qsK5E/edit#start=publishanalytics


3. Jakie wartości przede wszystkim stara się Pani/Pan przekazać swoim
uczniom? / można zaznaczyć maksymalnie 5 odpowiedzi.

27 odpowiedzi

4. Czy rozmawia Pani/Pan z uczniami o wartościach?

27 odpowiedzi

5. Czy podczas zajęć lekcyjnych/dodatkowych lub w formie
apeli/wycieczek itp. porusza Pani/Pan z uczniami tematykę:

27 odpowiedzi

Kopiuj

0 10 20 30

miłość
rodzina

sprawiedliwość
szczęście
szacunek

prawda
zabawa

życzliwość
wykształcenie

pracowitość
wolność

9 (33,3%)9 (33,3%)9 (33,3%)
13 (48,1%)13 (48,1%)13 (48,1%)

17 (63%)17 (63%)17 (63%)
9 (33,3%)9 (33,3%)9 (33,3%)

23 (85,2%)23 (85,2%)23 (85,2%)
18 (66,7%)18 (66,7%)18 (66,7%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)
22 (81,5%)22 (81,5%)22 (81,5%)

9 (33,3%)9 (33,3%)9 (33,3%)
17 (63%)17 (63%)17 (63%)

7 (25,9%)7 (25,9%)7 (25,9%)

Kopiuj

0 10 20 30

Tak, jest to zaplanowany
temat moich lekcji

Tak, przy okazji rozmowy w
różnych sytuacjach

nie

10 (37%)10 (37%)10 (37%)

23 (85,2%)23 (85,2%)23 (85,2%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Kopiuj

0 10 20 30

Postaw patriotycznych

Postaw obywatelskich

Bycia członkiem rodziny

Przywiązania do ojczyzny…

Przeciwdziałania agresji

Zdrowego stylu życia

apobiegania uzależnieniom

20 (74,1%)20 (74,1%)20 (74,1%)

13 (48,1%)13 (48,1%)13 (48,1%)

17 (63%)17 (63%)17 (63%)

12 (44,4%)12 (44,4%)12 (44,4%)

26 (96,3%)26 (96,3%)26 (96,3%)

25 (92,6%)25 (92,6%)25 (92,6%)

15 (55,6%)15 (55,6%)15 (55,6%)



6. Jakie przedsięwzięcia podejmuje się w szkole sprzyjające
kształtowaniu i uzyskiwaniu właściwych postaw

27 odpowiedzi

  7. Czy uczniowie zwracają się do Pani/Pana z problemami?   

27 odpowiedzi

8. Czy Pani/Pana zdaniem uczniowie potrafią sobie radzić w
sytuacjach  kryzysowych, stresujących tj.: negatywna ocen, ważny
sprawdzian, problemy w klasie itp.?

27 odpowiedzi

Kopiuj

0 10 20 30

uroczystości

akcje charytatywne

wyjścia do kin, teatru

pogadanki z ciekawymi
ludźmi

23 (85,2%)23 (85,2%)23 (85,2%)

24 (88,9%)24 (88,9%)24 (88,9%)

22 (81,5%)22 (81,5%)22 (81,5%)

18 (66,7%)18 (66,7%)18 (66,7%)

Kopiuj

TAK
NIE

7,4%

92,6%

Kopiuj

TAK
NIE
NIE WIEM
SŁABO

40,7%

14,8%

37%



9. Zgodnie z Pani/Pana wiedzą, ile godzin dziennie uczniowie spędzają
przed komputerem?

27 odpowiedzi

10. Czy Pani/Pana Zdaniem uczniowie są świadomi zagrożeń
związanych z poznawaniem nowych osób przez Internet?

27 odpowiedzi

Ta treść nie została utworzona ani zatwierdzona przez Google. Zgłoś nadużycie - Warunki korzystania z usługi -
Ochrona danych osobowych

Kopiuj

mniej niż 1 godz.
2 godz.
3 godz.
więcej niż 3 godziny

18,5%

22,2%
25,9%

33,3%

Kopiuj

TAK
NIE
CZASAMI

55,6%

40,7%

 Formularze

https://docs.google.com/forms/d/1Sersf614T1b3ZR-hejz2wtyYUyCF2HB-BkvP31qsK5E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



